
Spurningakönnun mars 2013 
 

Nemendur í félagsfræðiáfanganum FÉL 403 hafa í nokkur ár kannað viðhorf nemenda skólans 

til ýmissa þátta tengda skólastarfinu. Skólinn fékk styrk úr Sprotasjóði 

menntamálaráðuneytisins skólaárið 2012-2013 til að kanna og vinna úr könnun um viðhorf og 

hagi nemenda í skólanum. Sú könnun var gerð í mars árið 2012 og efni hennar má sjá á 

vefsíðu sem tengd er þessari síðu  

(http://www2.fa.is/stjornsysla/sjalfsmat/nemkonnun/nemkonnun_2012.pdf) 

 

Styrkurinn hefur orðið til þess að auðvelda gerð gagnabanka um kannanir nemendanna og hér 

fylgja grunnupplýsingar úr könnun nemenda vorið 2013.  

 

Könnunin byggðist á 20 spurningum en spurningalistann má sjá í fylgiskjali hér neðst. 

Könnunin var lögð fyrir í kennslustund 21. mars kl. 9:05. Reynt var að ná í alla nemendur sem 

voru einhvers staðar í skólanum á þessum tíma.  

Alls svöruðu 318 nemendur könnunni en nemendur í dagskóla voru þá skráðir 863. 

Svarhlutfall alls þýðisins er þannig 37% en taka verður tillit til þess að nemendur á starfsbraut 

(sérdeild) svöruðu ekki könnuninni og að margir nemendur á heilbrigðisbrautum eru oft að 

taka starfsnám utan skólans. Þegar svo er tekið tillit til þess að samkvæmt skólaskýrslum voru 

24,2% nemenda á önninni með viðveru undir 60% má áætla að úrtakið hafi verið mjög stórt 

þeirra nemenda sem í raun eru virkir í náminu. 

 

Hér fylgja grunnupplýsingar úr könnuninni. Nemendur sem unnu könnunina hafa kannað 

fylgni ýmissa þátta hennar og gagnabankinn er fyrir hendi til að kanna fleiri þætti en hér eru 

birtir.  

 

  

http://www2.fa.is/stjornsysla/sjalfsmat/nemkonnun/nemkonnun_2012.pdf


Grunnupplýsingar úr spurningakönnun sem lögð var fyrir 

nemendur FÁ í mars 2013 

 

 

 

 

 

Hvert er kyn þitt? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:         

Hlutfall 

Gild svör:        Karlkyn 118 37,1 37,2 37,2 

Kvenkyn 199 62,6 62,8 100,0 

  Alls 317 99,7 100,0  

 EEkki svarað 1 ,3   

Alls 318 100,0   

 
 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild      

svör:        

1996 eða síðar 64 20,1 20,1 20,1 

1986-1995 217 68,2 68,2 88,4 

1985 eða fyrr 37 11,6 11,6 100,0 

Alls 318 100,0 100,0  

 
 

  



Á hvaða braut ert þú 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör: 

Hlutfall 

Samsafnað: 

Hlutfall 

Gild svör: Framhaldsskóla- og almenn 

braut 

29 9,1 9,2 9,2 

Stúdentsprófsbrautir 225 70,8 71,4 80,6 

Heilbrigðissvið 61 19,2 19,4 100,0 

Alls 315 99,1 100,0  

Ekki 

svarað 

 3 ,9 
  

Alls 318 100,0   

 

  



 

 

Býrðu í foreldrahúsum 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Já 222 69,8 70,3 70,3 

Nei 91 28,6 28,8 99,1 

Annað 3 ,9 ,9 100,0 

Alls 316 99,4 100,0  

 Ekki svarað 1 ,3   

 1 ,3   

Alls 2 ,6   

Alls 318 100,0   

 

 
  



 

Hefur þú stundað nám í dagskóla við aðra framhaldsskóla? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Nei 136 42,8 42,9 42,9 

Já, einum 115 36,2 36,3 79,2 

Já, tveimur eða fleiri 66 20,8 20,8 100,0 

Alls 317 99,7 100,0  

 Ekki svarað 1 ,3   

Alls 318 100,0   

     

 

 

 

 



Náðir þú öllum einingum sem þú lagðir upp með á seinustu önn? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Já 177 55,7 56,4 56,4 

Nei 137 43,1 43,6 100,0 

Alls 314 98,7 100,0  

 Ekki svarað 4 1,3   

Alls 318 100,0   

 

 

  



 

Stundar þú launaða vinnu með námi? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Já, 1-5 tíma á viku 28 8,8 8,8 8,8 

Já, 6-10 tíma á viku 41 12,9 12,9 21,8 

Já, 11-20 tíma á viku 58 18,2 18,3 40,1 

Já, 21-30 tíma á viku 29 9,1 9,1 49,2 

Já, fleiri en 30 tíma á viku 14 4,4 4,4 53,6 

Nei, ég stunda ekki vinnu 

með námi 

147 46,2 46,4 100,0 

Alls 317 99,7 100,0  

 Ekki svarað 1 ,3   

Alls 318 100,0   

 

  



 

Hvernig ferðu oftast í skólann? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Strætó 91 28,6 29,1 29,1 

Á eigin bíl 116 36,5 37,1 66,1 

Á bíl einhvers annars 62 19,5 19,8 85,9 

Hjólandi 9 2,8 2,9 88,8 

Gangandi 33 10,4 10,5 99,4 

Annað, hvað 2 ,6 ,6 100,0 

Alls 313 98,4 100,0  

 Ekki svarað 5 1,6   

Alls 318 100,0   

 

  



 

Stundar þú íþróttir? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Nei eða næstum engar 112 35,2 35,3 35,3 

Já, eina til þrjár 

klukkustundir á viku 

87 27,4 27,4 62,8 

Já, fjórar til sex 

klukkustundir á viku 

63 19,8 19,9 82,6 

Já, meira en sex 

klukkustundir á viku 

55 17,3 17,4 100,0 

Alls 317 99,7 100,0  

 Ekki svarað 1 ,3   

Alls 318 100,0   

 

 

 

 

 

 



 

 

Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Ég stunda ekki íþróttir 73 23,0 23,1 23,1 

Nei, engin áhrif 68 21,4 21,5 44,6 

Já, góð áhrif 166 52,2 52,5 97,2 

Já, slæm áhrif 9 2,8 2,8 100,0 

Alls 316 99,4 100,0  

 Ekki svarað 2 ,6   

Alls 318 100,0   

 

 

 



Neytir þú tóbaks daglega? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Nei 222 69,8 70,7 70,7 

Já, ég reyki 60 18,9 19,1 89,8 

Já, ég nota munntóbak 22 6,9 7,0 96,8 

Já, ég nota neftóbak 1 ,3 ,3 97,1 

Reyki og nota annað tóbak 9 2,8 2,9 100,0 

Alls 314 98,7 100,0  

 Ekki svarað 4 1,3   

Alls 318 100,0   

 

 



Hvar kaupir þú oftast hádegismat á skólatíma? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Borða ekki hádegismat á 

skólatíma 

56 17,6 18,2 18,2 

Kem með hann að heiman 113 35,5 36,8 55,0 

Í mötuneytinu 63 19,8 20,5 75,6 

Skólasjoppunni 43 13,5 14,0 89,6 

Annars staðar, hvar? 32 10,1 10,4 100,0 

Alls 307 96,5 100,0  

 Ekki svarað 11 3,5   

Alls 318 100,0   

 

 



Hvernig vilt þú almennt hafa lokamat í áföngum? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Mat þar sem lokapróf gildir 

meira en 40% 

31 9,7 10,0 10,0 

Mat einungis byggt á 

lokaprófi 

9 2,8 2,9 12,9 

Mat þar sem lokapróf gildir 

40% eða minna 

43 13,5 13,9 26,8 

Mat án lokaprófs 79 24,8 25,5 52,3 

Lokapróf en möguleiki á 

símati 

148 46,5 47,7 100,0 

Alls 310 97,5 100,0  

 Ekki svarað 8 2,5   

Alls 318 100,0   

 

 



Hversu miklum tíma verður í heimanám að meðaltali á dag? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        0-30 mín 133 41,8 42,1 42,1 

31-60 mín 110 34,6 34,8 76,9 

61-90 mín 48 15,1 15,2 92,1 

91-120 mín 12 3,8 3,8 95,9 

Meiri en 120 mín 13 4,1 4,1 100,0 

Alls 316 99,4 100,0  

 Ekki svarað 2 ,6   

Alls 318 100,0   

 

 



Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Mjög vel 31 9,7 10,2 10,2 

Vel 202 63,5 66,7 76,9 

Illa 46 14,5 15,2 92,1 

Mjög illa 24 7,5 7,9 100,0 

Alls 303 95,3 100,0  

 Ekki svarað 15 4,7   

Alls 318 100,0   

 

 

 



Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Mjög góðir 107 33,6 33,9 33,9 

Góðir 166 52,2 52,5 86,4 

Sæmilegir 41 12,9 13,0 99,4 

Lélegir 2 ,6 ,6 100,0 

Alls 316 99,4 100,0  

 Ekki svarað 2 ,6   

Alls 318 100,0   

 

 



Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir fatlaða 

nemendur við skólann? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Mjög hlynnt/ur 222 69,8 71,6 71,6 

Frekar hlynnt/ur 69 21,7 22,3 93,9 

Frekar mótfallin/n 13 4,1 4,2 98,1 

Mjög mótfallin/n 6 1,9 1,9 100,0 

Alls 310 97,5 100,0  

 Ekki svarað 8 2,5   

Alls 318 100,0   

 

 



Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af sérnámsbraut sitja og 

borða nestið þitt með þeim? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Já 146 45,9 46,3 46,3 

Nei 89 28,0 28,3 74,6 

Stundum 80 25,2 25,4 100,0 

Alls 315 99,1 100,0  

 Ekki svarað 3 ,9   

Alls 318 100,0   

 

 



Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða nemendur í skólanum? (t.d. ef 

þeir hefja samræður við þig)? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör:        

Hlutfall 

Samsafnað:        

Hlutfall 

Gild svör:        Já 35 11,0 11,1 11,1 

Nei 203 63,8 64,4 75,6 

Stundum 77 24,2 24,4 100,0 

Alls 315 99,1 100,0  

 Ekki svarað 3 ,9   

Alls 318 100,0   

 

 
 

 

 

 

 

 



Hefur þú verið í áfanga þar sem nemandi á sérnámsbraut sækir tímana? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör: 

Hlutfall 

Samsafnað: 

Hlutfall 

Gild svör: Já 85 26,7 27,1 27,1 

Nei 229 72,0 72,9 100,0 

Alls 314 98,7 100,0  

Ekki 

svarað 

Ekki svarað 4 1,3 
  

Alls 318 100,0   

 

  



 

Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi á sérnámsbraut sæki nám í sama áfanga og þú? 

 
Fjöldi Hlutfall 

Gild svör: 

Hlutfall 

Samsafnað: 

Hlutfall 

Gild svör: Hlynnt/ur í öllum tilvikum 133 41,8 42,6 42,6 

Hlynnt/ur ef engin truflun 

stafar af nemandanum 

168 52,8 53,8 96,5 

Mótfallin/n í öllum tilvikum 11 3,5 3,5 100,0 

Alls 312 98,1 100,0  

Ekki 

svarað 

Ekki svarað 6 1,9 
  

Alls 318 100,0   

 

 

 

 

 

 



Töflur: Svör greind eftir kyni nemenda 

 

 

 

Hvert er kyn þitt? * Hvaða ár ert þú fædd/ur  

 
Hvaða ár ert þú fædd/ur 

Alls 1996 eða síðar 1986-1995 1985 eða fyrr 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 27 89 2 118 

%  Hvert er kyn þitt? 22,9% 75,4% 1,7% 100,0% 

% af Alls 8,5% 28,1% ,6% 37,2% 

Kvenkyn Fjöldi 37 127 35 199 

%  Hvert er kyn þitt? 18,6% 63,8% 17,6% 100,0% 

% af Alls 11,7% 40,1% 11,0% 62,8% 

Alls Fjöldi 64 216 37 317 

%  Hvert er kyn þitt? 20,2% 68,1% 11,7% 100,0% 

% af Alls 20,2% 68,1% 11,7% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Á hvaða braut ert þú  

 

Á hvaða braut ert þú 

Alls 

Framhaldsskóla- 

og almenn braut 

Stúdentsprófsbra

utir Heilbrigðissvið 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 13 101 4 118 

%  Hvert er kyn þitt? 11,0% 85,6% 3,4% 100,0% 

% af Alls 4,1% 32,1% 1,3% 37,5% 

Kvenkyn Fjöldi 16 124 57 197 

%  Hvert er kyn þitt? 8,1% 62,9% 28,9% 100,0% 

% af Alls 5,1% 39,4% 18,1% 62,5% 

Alls Fjöldi 29 225 61 315 

%  Hvert er kyn þitt? 9,2% 71,4% 19,4% 100,0% 

% af Alls 9,2% 71,4% 19,4% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Býrðu í foreldrahúsum  

 
Býrðu í foreldrahúsum 

Alls Já Nei Annað 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 100 15 2 117 

%  Hvert er kyn þitt? 85,5% 12,8% 1,7% 100,0% 

% af Alls 31,7% 4,8% ,6% 37,1% 

Kvenkyn Fjöldi 121 76 1 198 

%  Hvert er kyn þitt? 61,1% 38,4% ,5% 100,0% 

% af Alls 38,4% 24,1% ,3% 62,9% 

Alls Fjöldi 221 91 3 315 

%  Hvert er kyn þitt? 70,2% 28,9% 1,0% 100,0% 

% af Alls 70,2% 28,9% 1,0% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hefur þú stundað nám í dagskóla við aðra framhaldsskókla?  

 

Hefur þú stundað nám í dagskóla við aðra 

framhaldsskókla? 

Alls Nei Já, einum 

Já, tveimur eða 

fleiri 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 50 40 27 117 

%  Hvert er kyn þitt? 42,7% 34,2% 23,1% 100,0% 

% af Alls 15,8% 12,7% 8,5% 37,0% 

Kvenkyn Fjöldi 86 74 39 199 

%  Hvert er kyn þitt? 43,2% 37,2% 19,6% 100,0% 

% af Alls 27,2% 23,4% 12,3% 63,0% 

Alls Fjöldi 136 114 66 316 

%  Hvert er kyn þitt? 43,0% 36,1% 20,9% 100,0% 

% af Alls 43,0% 36,1% 20,9% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Náðir þú öllum einingum sem þú lagðir upp með á seinustu önn?  

 

Náðir þú öllum einingum sem þú 

lagðir upp með á seinustu önn? 

Alls Já Nei 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 56 62 118 

%  Hvert er kyn þitt? 47,5% 52,5% 100,0% 

% af Alls 17,9% 19,8% 37,7% 

Kvenkyn Fjöldi 121 74 195 

%  Hvert er kyn þitt? 62,1% 37,9% 100,0% 

% af Alls 38,7% 23,6% 62,3% 

Alls Fjöldi 177 136 313 

%  Hvert er kyn þitt? 56,5% 43,5% 100,0% 

% af Alls 56,5% 43,5% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Stundar þú launaða vinnu með námi?  

 

Stundar þú launaða vinnu með námi? 

Alls 

Já, 1-5 tíma á 

viku 

Já, 6-10 tíma á 

viku 

Já, 11-20 tíma á 

viku 

Já, 21-30 tíma á 

viku 

Já, fleiri en 30 

tíma á viku 

Nei, ég stunda 

ekki vinnu með 

námi 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 7 10 24 14 4 59 118 

%  Hvert er kyn þitt? 5,9% 8,5% 20,3% 11,9% 3,4% 50,0% 100,0% 

% af Alls 2,2% 3,2% 7,6% 4,4% 1,3% 18,7% 37,3% 

Kvenkyn Fjöldi 21 30 34 15 10 88 198 

%  Hvert er kyn þitt? 10,6% 15,2% 17,2% 7,6% 5,1% 44,4% 100,0% 

% af Alls 6,6% 9,5% 10,8% 4,7% 3,2% 27,8% 62,7% 

Alls Fjöldi 28 40 58 29 14 147 316 

%  Hvert er kyn þitt? 8,9% 12,7% 18,4% 9,2% 4,4% 46,5% 100,0% 

% af Alls 8,9% 12,7% 18,4% 9,2% 4,4% 46,5% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hvernig ferðu aftast í skólann?  

 

Hvernig ferðu aftast í skólann? 

Alls Strætó Á eigin bíl 

Á bíl einhvers 

annars Hjólandi Gangandi Annað, hvað 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 38 22 31 4 20 2 117 

%  Hvert er kyn þitt? 32,5% 18,8% 26,5% 3,4% 17,1% 1,7% 100,0% 

% af Alls 12,1% 7,0% 9,9% 1,3% 6,4% ,6% 37,4% 

Kvenkyn Fjöldi 53 94 31 5 13 0 196 

%  Hvert er kyn þitt? 27,0% 48,0% 15,8% 2,6% 6,6% ,0% 100,0% 

% af Alls 16,9% 30,0% 9,9% 1,6% 4,2% ,0% 62,6% 

Alls Fjöldi 91 116 62 9 33 2 313 

%  Hvert er kyn þitt? 29,1% 37,1% 19,8% 2,9% 10,5% ,6% 100,0% 

% af Alls 29,1% 37,1% 19,8% 2,9% 10,5% ,6% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Stundar þú íþróttir?  

 

Stundar þú íþróttir? 

Alls 

Nei eða næstum 

engar 

Já, eina til þrjár 

klukkustundir á 

viku 

Já, fjórar til sex 

klukkustundir á 

viku 

Já, meira en sex 

klukkustundir á 

viku 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 33 28 25 31 117 

%  Hvert er kyn þitt? 28,2% 23,9% 21,4% 26,5% 100,0% 

% af Alls 10,4% 8,9% 7,9% 9,8% 37,0% 

Kvenkyn Fjöldi 78 59 38 24 199 

%  Hvert er kyn þitt? 39,2% 29,6% 19,1% 12,1% 100,0% 

% af Alls 24,7% 18,7% 12,0% 7,6% 63,0% 

Alls Fjöldi 111 87 63 55 316 

%  Hvert er kyn þitt? 35,1% 27,5% 19,9% 17,4% 100,0% 

% af Alls 35,1% 27,5% 19,9% 17,4% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn?  

 

Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn? 

Alls 

Ég stunda ekki 

íþróttir Nei, engin áhrif Já, góð áhrif Já, slæm áhrif 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 21 28 59 9 117 

%  Hvert er kyn þitt? 17,9% 23,9% 50,4% 7,7% 100,0% 

% af Alls 6,7% 8,9% 18,7% 2,9% 37,1% 

Kvenkyn Fjöldi 51 40 107 0 198 

%  Hvert er kyn þitt? 25,8% 20,2% 54,0% ,0% 100,0% 

% af Alls 16,2% 12,7% 34,0% ,0% 62,9% 

Alls Fjöldi 72 68 166 9 315 

%  Hvert er kyn þitt? 22,9% 21,6% 52,7% 2,9% 100,0% 

% af Alls 22,9% 21,6% 52,7% 2,9% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Neytir þú tóbaks daglega?  

 

Neytir þú tóbaks daglega? 

Alls Nei Já, ég reyki 

Já, ég nota 

munntóbak 

Já, ég nota 

neftóbak 

Reyki og nota 

annað tóbak 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 75 14 18 0 9 116 

%  Hvert er kyn þitt? 64,7% 12,1% 15,5% ,0% 7,8% 100,0% 

% af Alls 24,0% 4,5% 5,8% ,0% 2,9% 37,1% 

Kvenkyn Fjöldi 147 45 4 1 0 197 

%  Hvert er kyn þitt? 74,6% 22,8% 2,0% ,5% ,0% 100,0% 

% af Alls 47,0% 14,4% 1,3% ,3% ,0% 62,9% 

Alls Fjöldi 222 59 22 1 9 313 

%  Hvert er kyn þitt? 70,9% 18,8% 7,0% ,3% 2,9% 100,0% 

% af Alls 70,9% 18,8% 7,0% ,3% 2,9% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hvar kaupir þú aftast hádegismat á skólatíma?  

 

Hvar kaupir þú aftast hádegismat á skólatíma? 

Alls 

Borða ekki 

hádegismat á 

skólatíma 

Kem með hann 

að heiman Í mötuneytinu Skólasjoppunni 

Annars staðar, 

hvar? 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 25 27 33 14 17 116 

%  Hvert er kyn þitt? 21,6% 23,3% 28,4% 12,1% 14,7% 100,0% 

% af Alls 8,2% 8,8% 10,8% 4,6% 5,6% 37,9% 

Kvenkyn Fjöldi 31 86 30 29 14 190 

%  Hvert er kyn þitt? 16,3% 45,3% 15,8% 15,3% 7,4% 100,0% 

% af Alls 10,1% 28,1% 9,8% 9,5% 4,6% 62,1% 

Alls Fjöldi 56 113 63 43 31 306 

%  Hvert er kyn þitt? 18,3% 36,9% 20,6% 14,1% 10,1% 100,0% 

% af Alls 18,3% 36,9% 20,6% 14,1% 10,1% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hvernig vilt þú almennt hafa lokamat í áföngum?  

 

Hvernig vilt þú almennt hafa lokamat í áföngum? 

Alls 

Mat þar sem 

lokapróf gildir 

meira en 40% 

Mat einungis 

byggt á lokaprófi 

Mat þar sem 

lokapróf gildir 

40% eða minna Mat án lokaprófs 

Lokapróf en 

möguleiki á símati 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 21 6 15 26 48 116 

%  Hvert er kyn þitt? 18,1% 5,2% 12,9% 22,4% 41,4% 100,0% 

% af Alls 6,8% 1,9% 4,9% 8,4% 15,5% 37,5% 

Kvenkyn Fjöldi 10 3 28 52 100 193 

%  Hvert er kyn þitt? 5,2% 1,6% 14,5% 26,9% 51,8% 100,0% 

% af Alls 3,2% 1,0% 9,1% 16,8% 32,4% 62,5% 

Alls Fjöldi 31 9 43 78 148 309 

%  Hvert er kyn þitt? 10,0% 2,9% 13,9% 25,2% 47,9% 100,0% 

% af Alls 10,0% 2,9% 13,9% 25,2% 47,9% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hversu miklum tíma verður í heimanám að meðaltali á dag?  

 
Hversu miklum tíma verður í heimanám að meðaltali á dag? 

Alls 0-30 mín 31-60 mín 61-90 mín 91-120 mín Meiri en 120 mín 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 70 32 10 1 4 117 

%  Hvert er kyn þitt? 59,8% 27,4% 8,5% ,9% 3,4% 100,0% 

% af Alls 22,2% 10,2% 3,2% ,3% 1,3% 37,1% 

Kvenkyn Fjöldi 63 78 37 11 9 198 

%  Hvert er kyn þitt? 31,8% 39,4% 18,7% 5,6% 4,5% 100,0% 

% af Alls 20,0% 24,8% 11,7% 3,5% 2,9% 62,9% 

Alls Fjöldi 133 110 47 12 13 315 

%  Hvert er kyn þitt? 42,2% 34,9% 14,9% 3,8% 4,1% 100,0% 

% af Alls 42,2% 34,9% 14,9% 3,8% 4,1% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur?  

 
Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur? 

Alls Mjög vel Vel Illa Mjög illa 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 14 69 16 12 111 

%  Hvert er kyn þitt? 12,6% 62,2% 14,4% 10,8% 100,0% 

% af Alls 4,6% 22,8% 5,3% 4,0% 36,8% 

Kvenkyn Fjöldi 16 133 30 12 191 

%  Hvert er kyn þitt? 8,4% 69,6% 15,7% 6,3% 100,0% 

% af Alls 5,3% 44,0% 9,9% 4,0% 63,2% 

Alls Fjöldi 30 202 46 24 302 

%  Hvert er kyn þitt? 9,9% 66,9% 15,2% 7,9% 100,0% 

% af Alls 9,9% 66,9% 15,2% 7,9% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ?  

 
Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ? 

Alls Mjög góðir Góðir Sæmilegir Lélegir 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 43 57 16 2 118 

%  Hvert er kyn þitt? 36,4% 48,3% 13,6% 1,7% 100,0% 

% af Alls 13,7% 18,1% 5,1% ,6% 37,5% 

Kvenkyn Fjöldi 64 108 25 0 197 

%  Hvert er kyn þitt? 32,5% 54,8% 12,7% ,0% 100,0% 

% af Alls 20,3% 34,3% 7,9% ,0% 62,5% 

Alls Fjöldi 107 165 41 2 315 

%  Hvert er kyn þitt? 34,0% 52,4% 13,0% ,6% 100,0% 

% af Alls 34,0% 52,4% 13,0% ,6% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir fatlaða nemendur við skólann?  

 

Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir 

fatlaða nemendur við skólann? 

Alls Mjög hlynnt/ur Frekar hlynnt/ur Frekar mótfallin/n Mjög mótfallin/n 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 66 38 6 3 113 

%  Hvert er kyn þitt? 58,4% 33,6% 5,3% 2,7% 100,0% 

% af Alls 21,4% 12,3% 1,9% 1,0% 36,6% 

Kvenkyn Fjöldi 155 31 7 3 196 

%  Hvert er kyn þitt? 79,1% 15,8% 3,6% 1,5% 100,0% 

% af Alls 50,2% 10,0% 2,3% 1,0% 63,4% 

Alls Fjöldi 221 69 13 6 309 

%  Hvert er kyn þitt? 71,5% 22,3% 4,2% 1,9% 100,0% 

% af Alls 71,5% 22,3% 4,2% 1,9% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af sérnámsbraut sitja og borða nestið þitt með þeim?  

 

Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af 

sérnámsbraut sitja og borða nestið þitt með þeim? 

Alls Já Nei Stundum 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 44 43 29 116 

%  Hvert er kyn þitt? 37,9% 37,1% 25,0% 100,0% 

% af Alls 14,0% 13,7% 9,2% 36,9% 

Kvenkyn Fjöldi 102 46 50 198 

%  Hvert er kyn þitt? 51,5% 23,2% 25,3% 100,0% 

% af Alls 32,5% 14,6% 15,9% 63,1% 

Alls Fjöldi 146 89 79 314 

%  Hvert er kyn þitt? 46,5% 28,3% 25,2% 100,0% 

% af Alls 46,5% 28,3% 25,2% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða nemendur í skólanum? (t.d. ef þeir hefja samræður við þig)?  

 

Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða 

nemendur í skólanum? (t.d. ef þeir hefja samræður við 

þig)? 

Alls Já Nei Stundum 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 17 71 28 116 

%  Hvert er kyn þitt? 14,7% 61,2% 24,1% 100,0% 

% af Alls 5,4% 22,6% 8,9% 36,9% 

Kvenkyn Fjöldi 18 131 49 198 

%  Hvert er kyn þitt? 9,1% 66,2% 24,7% 100,0% 

% af Alls 5,7% 41,7% 15,6% 63,1% 

Alls Fjöldi 35 202 77 314 

%  Hvert er kyn þitt? 11,1% 64,3% 24,5% 100,0% 

% af Alls 11,1% 64,3% 24,5% 100,0% 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Hefur þú verið í áfanga þar sem nemandi á sérnámsbraut sækir tímana?  

 

Hefur þú verið í áfanga þar sem 

nemandi á sérnámsbraut sækir 

tímana? 

Alls Já Nei 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 36 81 117 

%  Hvert er kyn þitt? 30,8% 69,2% 100,0% 

% af Alls 11,5% 25,8% 37,3% 

Kvenkyn Fjöldi 49 148 197 

%  Hvert er kyn þitt? 24,9% 75,1% 100,0% 

% af Alls 15,6% 47,1% 62,7% 

Alls Fjöldi 85 229 314 

%  Hvert er kyn þitt? 27,1% 72,9% 100,0% 

% af Alls 27,1% 72,9% 100,0% 

 

 

 

 



Hvert er kyn þitt? * Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi á sérnámsbraut sæki nám í sama áfanga og þú?  

 

Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi á 

sérnámsbraut sæki nám í sama áfanga og þú? 

Alls 

Hlynnt/ur í öllum 

tilvikum 

Hlynnt/ur ef engin 

truflun stafar af 

nemandanum 

Mótfallin/n í öllum 

tilvikum 

Hvert er kyn þitt? Karlkyn Fjöldi 41 68 6 115 

%  Hvert er kyn þitt? 35,7% 59,1% 5,2% 100,0% 

% af Alls 13,2% 21,9% 1,9% 37,0% 

Kvenkyn Fjöldi 91 100 5 196 

%  Hvert er kyn þitt? 46,4% 51,0% 2,6% 100,0% 

% af Alls 29,3% 32,2% 1,6% 63,0% 

Alls Fjöldi 132 168 11 311 

%  Hvert er kyn þitt? 42,4% 54,0% 3,5% 100,0% 

% af Alls 42,4% 54,0% 3,5% 100,0% 

 

 

 



Töflur: Svör greind eftir aldri nemenda 
 

 

Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvert er kyn þitt?  

 
Hvert er kyn þitt? 

Alls Karlkyn Kvenkyn 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 27 37 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,2% 57,8% 100,0% 

% af Alls 8,5% 11,7% 20,2% 

1986-1995 Fjöldi 89 127 216 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 41,2% 58,8% 100,0% 

% af Alls 28,1% 40,1% 68,1% 

1985 eða fyrr Fjöldi 2 35 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 5,4% 94,6% 100,0% 

% af Alls ,6% 11,0% 11,7% 

Alls Fjöldi 118 199 317 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 37,2% 62,8% 100,0% 

% af Alls 37,2% 62,8% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Á hvaða braut ert þú  

 

Á hvaða braut ert þú 

Alls 

Framhaldsskóla- 

og almenn braut 

Stúdentsprófsbrau

tir Heilbrigðissvið 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 19 45 0 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 29,7% 70,3% ,0% 100,0% 

% af Alls 6,0% 14,3% ,0% 20,3% 

1986-1995 Fjöldi 10 172 33 215 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 4,7% 80,0% 15,3% 100,0% 

% af Alls 3,2% 54,6% 10,5% 68,3% 

1985 eða fyrr Fjöldi 0 8 28 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur ,0% 22,2% 77,8% 100,0% 

% af Alls ,0% 2,5% 8,9% 11,4% 

Alls Fjöldi 29 225 61 315 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 9,2% 71,4% 19,4% 100,0% 

% af Alls 9,2% 71,4% 19,4% 100,0% 

 

Hvaða ár ert þú fædd/ur * Býrðu í foreldrahúsum  

 
Býrðu í foreldrahúsum 

Alls Já Nei Annað 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 59 3 1 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 93,7% 4,8% 1,6% 100,0% 

% af Alls 18,7% ,9% ,3% 19,9% 

1986-1995 Fjöldi 158 57 1 216 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 73,1% 26,4% ,5% 100,0% 



% af Alls 50,0% 18,0% ,3% 68,4% 

1985 eða fyrr Fjöldi 5 31 1 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 13,5% 83,8% 2,7% 100,0% 

% af Alls 1,6% 9,8% ,3% 11,7% 

Alls Fjöldi 222 91 3 316 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 70,3% 28,8% ,9% 100,0% 

% af Alls 70,3% 28,8% ,9% 100,0% 

 

Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hefur þú stundað nám í dagskóla við aðra framhaldsskókla?  

 

Hefur þú stundað nám í dagskóla við aðra 

framhaldsskókla? 

Alls Nei Já, einum 

Já, tveimur eða 

fleiri 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 60 3 1 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 93,8% 4,7% 1,6% 100,0% 

% af Alls 18,9% ,9% ,3% 20,2% 

1986-1995 Fjöldi 65 94 57 216 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 30,1% 43,5% 26,4% 100,0% 

% af Alls 20,5% 29,7% 18,0% 68,1% 

1985 eða fyrr Fjöldi 11 18 8 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 29,7% 48,6% 21,6% 100,0% 

% af Alls 3,5% 5,7% 2,5% 11,7% 

Alls Fjöldi 136 115 66 317 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,9% 36,3% 20,8% 100,0% 

% af Alls 42,9% 36,3% 20,8% 100,0% 



 

Hvaða ár ert þú fædd/ur * Náðir þú öllum einingum sem þú lagðir upp með á seinustu önn?  

 

Náðir þú öllum einingum sem þú lagðir 

upp með á seinustu önn? 

Alls Já Nei 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 27 37 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,2% 57,8% 100,0% 

% af Alls 8,6% 11,8% 20,4% 

1986-1995 Fjöldi 123 94 217 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 56,7% 43,3% 100,0% 

% af Alls 39,2% 29,9% 69,1% 

1985 eða fyrr Fjöldi 27 6 33 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 81,8% 18,2% 100,0% 

% af Alls 8,6% 1,9% 10,5% 

Alls Fjöldi 177 137 314 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 56,4% 43,6% 100,0% 

% af Alls 56,4% 43,6% 100,0% 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Stundar þú launaða vinnu með námi?  

 

Stundar þú launaða vinnu með námi? 

Alls 

Já, 1-5 tíma á 

viku 

Já, 6-10 tíma á 

viku 

Já, 11-20 tíma á 

viku 

Já, 21-30 tíma á 

viku 

Já, fleiri en 30 

tíma á viku 

Nei, ég stunda 

ekki vinnu með 

námi 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 7 4 8 0 0 45 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 10,9% 6,3% 12,5% ,0% ,0% 70,3% 100,0% 

% af Alls 2,2% 1,3% 2,5% ,0% ,0% 14,2% 20,2% 

1986-1995 Fjöldi 21 33 46 26 11 80 217 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 9,7% 15,2% 21,2% 12,0% 5,1% 36,9% 100,0% 

% af Alls 6,6% 10,4% 14,5% 8,2% 3,5% 25,2% 68,5% 

1985 eða fyrr Fjöldi 0 4 4 3 3 22 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur ,0% 11,1% 11,1% 8,3% 8,3% 61,1% 100,0% 

% af Alls ,0% 1,3% 1,3% ,9% ,9% 6,9% 11,4% 

Alls Fjöldi 28 41 58 29 14 147 317 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 8,8% 12,9% 18,3% 9,1% 4,4% 46,4% 100,0% 

% af Alls 8,8% 12,9% 18,3% 9,1% 4,4% 46,4% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvernig ferðu aftast í skólann?  

 

Hvernig ferðu aftast í skólann? 

Alls Strætó Á eigin bíl 

Á bíl einhvers 

annars Hjólandi Gangandi Annað, hvað 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 31 3 15 5 9 0 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 49,2% 4,8% 23,8% 7,9% 14,3% ,0% 100,0% 

% af Alls 9,9% 1,0% 4,8% 1,6% 2,9% ,0% 20,1% 

1986-1995 Fjöldi 56 83 46 4 23 2 214 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 26,2% 38,8% 21,5% 1,9% 10,7% ,9% 100,0% 

% af Alls 17,9% 26,5% 14,7% 1,3% 7,3% ,6% 68,4% 

1985 eða fyrr Fjöldi 4 30 1 0 1 0 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 11,1% 83,3% 2,8% ,0% 2,8% ,0% 100,0% 

% af Alls 1,3% 9,6% ,3% ,0% ,3% ,0% 11,5% 

Alls Fjöldi 91 116 62 9 33 2 313 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 29,1% 37,1% 19,8% 2,9% 10,5% ,6% 100,0% 

% af Alls 29,1% 37,1% 19,8% 2,9% 10,5% ,6% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Stundar þú íþróttir?  

 

Stundar þú íþróttir? 

Alls 

Nei eða næstum 

engar 

Já, eina til þrjár 

klukkustundir á 

viku 

Já, fjórar til sex 

klukkustundir á 

viku 

Já, meira en sex 

klukkustundir á 

viku 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 26 15 12 11 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 40,6% 23,4% 18,8% 17,2% 100,0% 

% af Alls 8,2% 4,7% 3,8% 3,5% 20,2% 

1986-1995 Fjöldi 72 59 45 40 216 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 33,3% 27,3% 20,8% 18,5% 100,0% 

% af Alls 22,7% 18,6% 14,2% 12,6% 68,1% 

1985 eða fyrr Fjöldi 14 13 6 4 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 37,8% 35,1% 16,2% 10,8% 100,0% 

% af Alls 4,4% 4,1% 1,9% 1,3% 11,7% 

Alls Fjöldi 112 87 63 55 317 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 35,3% 27,4% 19,9% 17,4% 100,0% 

% af Alls 35,3% 27,4% 19,9% 17,4% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn?  

 

Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn? 

Alls 

Ég stunda ekki 

íþróttir Nei, engin áhrif Já, góð áhrif Já, slæm áhrif 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 15 15 29 4 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 23,8% 23,8% 46,0% 6,3% 100,0% 

% af Alls 4,7% 4,7% 9,2% 1,3% 19,9% 

1986-1995 Fjöldi 48 49 114 5 216 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 22,2% 22,7% 52,8% 2,3% 100,0% 

% af Alls 15,2% 15,5% 36,1% 1,6% 68,4% 

1985 eða fyrr Fjöldi 10 4 23 0 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 27,0% 10,8% 62,2% ,0% 100,0% 

% af Alls 3,2% 1,3% 7,3% ,0% 11,7% 

Alls Fjöldi 73 68 166 9 316 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 23,1% 21,5% 52,5% 2,8% 100,0% 

% af Alls 23,1% 21,5% 52,5% 2,8% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Neytir þú tóbaks daglega?  

 

Neytir þú tóbaks daglega? 

Alls Nei Já, ég reyki 

Já, ég nota 

munntóbak 

Já, ég nota 

neftóbak 

Reyki og nota 

annað tóbak 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 48 9 2 0 5 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 75,0% 14,1% 3,1% ,0% 7,8% 100,0% 

% af Alls 15,3% 2,9% ,6% ,0% 1,6% 20,4% 

1986-1995 Fjöldi 148 41 20 1 4 214 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 69,2% 19,2% 9,3% ,5% 1,9% 100,0% 

% af Alls 47,1% 13,1% 6,4% ,3% 1,3% 68,2% 

1985 eða fyrr Fjöldi 26 10 0 0 0 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 72,2% 27,8% ,0% ,0% ,0% 100,0% 

% af Alls 8,3% 3,2% ,0% ,0% ,0% 11,5% 

Alls Fjöldi 222 60 22 1 9 314 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 70,7% 19,1% 7,0% ,3% 2,9% 100,0% 

% af Alls 70,7% 19,1% 7,0% ,3% 2,9% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvar kaupir þú aftast hádegismat á skólatíma?  

 

Hvar kaupir þú aftast hádegismat á skólatíma? 

Alls 

Borða ekki 

hádegismat á 

skólatíma 

Kem með hann 

að heiman Í mötuneytinu Skólasjoppunni 

Annars staðar, 

hvar? 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 8 23 14 12 6 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 12,7% 36,5% 22,2% 19,0% 9,5% 100,0% 

% af Alls 2,6% 7,5% 4,6% 3,9% 2,0% 20,5% 

1986-1995 Fjöldi 42 78 35 28 25 208 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 20,2% 37,5% 16,8% 13,5% 12,0% 100,0% 

% af Alls 13,7% 25,4% 11,4% 9,1% 8,1% 67,8% 

1985 eða fyrr Fjöldi 6 12 14 3 1 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 16,7% 33,3% 38,9% 8,3% 2,8% 100,0% 

% af Alls 2,0% 3,9% 4,6% 1,0% ,3% 11,7% 

Alls Fjöldi 56 113 63 43 32 307 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 18,2% 36,8% 20,5% 14,0% 10,4% 100,0% 

% af Alls 18,2% 36,8% 20,5% 14,0% 10,4% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvernig vilt þú almennt hafa lokamat í áföngum?  

 

Hvernig vilt þú almennt hafa lokamat í áföngum? 

Alls 

Mat þar sem 

lokapróf gildir 

meira en 40% 

Mat einungis 

byggt á lokaprófi 

Mat þar sem 

lokapróf gildir 

40% eða minna Mat án lokaprófs 

Lokapróf en 

möguleiki á símati 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 11 6 11 13 22 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 17,5% 9,5% 17,5% 20,6% 34,9% 100,0% 

% af Alls 3,5% 1,9% 3,5% 4,2% 7,1% 20,3% 

1986-1995 Fjöldi 18 3 28 55 109 213 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 8,5% 1,4% 13,1% 25,8% 51,2% 100,0% 

% af Alls 5,8% 1,0% 9,0% 17,7% 35,2% 68,7% 

1985 eða fyrr Fjöldi 2 0 4 11 17 34 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 5,9% ,0% 11,8% 32,4% 50,0% 100,0% 

% af Alls ,6% ,0% 1,3% 3,5% 5,5% 11,0% 

Alls Fjöldi 31 9 43 79 148 310 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 10,0% 2,9% 13,9% 25,5% 47,7% 100,0% 

% af Alls 10,0% 2,9% 13,9% 25,5% 47,7% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hversu miklum tíma verður í heimanám að meðaltali á dag?  

 
Hversu miklum tíma verður í heimanám að meðaltali á dag? 

Alls 0-30 mín 31-60 mín 61-90 mín 91-120 mín Meiri en 120 mín 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 33 23 4 2 2 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 51,6% 35,9% 6,3% 3,1% 3,1% 100,0% 

% af Alls 10,4% 7,3% 1,3% ,6% ,6% 20,3% 

1986-1995 Fjöldi 92 74 33 8 8 215 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,8% 34,4% 15,3% 3,7% 3,7% 100,0% 

% af Alls 29,1% 23,4% 10,4% 2,5% 2,5% 68,0% 

1985 eða fyrr Fjöldi 8 13 11 2 3 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 21,6% 35,1% 29,7% 5,4% 8,1% 100,0% 

% af Alls 2,5% 4,1% 3,5% ,6% ,9% 11,7% 

Alls Fjöldi 133 110 48 12 13 316 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,1% 34,8% 15,2% 3,8% 4,1% 100,0% 

% af Alls 42,1% 34,8% 15,2% 3,8% 4,1% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur?  

 
Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur? 

Alls Mjög vel Vel Illa Mjög illa 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 8 38 14 3 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 12,7% 60,3% 22,2% 4,8% 100,0% 

% af Alls 2,6% 12,5% 4,6% 1,0% 20,8% 

1986-1995 Fjöldi 19 132 32 21 204 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 9,3% 64,7% 15,7% 10,3% 100,0% 

% af Alls 6,3% 43,6% 10,6% 6,9% 67,3% 

1985 eða fyrr Fjöldi 4 32 0 0 36 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 11,1% 88,9% ,0% ,0% 100,0% 

% af Alls 1,3% 10,6% ,0% ,0% 11,9% 

Alls Fjöldi 31 202 46 24 303 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 10,2% 66,7% 15,2% 7,9% 100,0% 

% af Alls 10,2% 66,7% 15,2% 7,9% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ?  

 
Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ? 

Alls Mjög góðir Góðir Sæmilegir Lélegir 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 23 29 12 0 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 35,9% 45,3% 18,8% ,0% 100,0% 

% af Alls 7,3% 9,2% 3,8% ,0% 20,3% 

1986-1995 Fjöldi 71 115 27 2 215 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 33,0% 53,5% 12,6% ,9% 100,0% 

% af Alls 22,5% 36,4% 8,5% ,6% 68,0% 

1985 eða fyrr Fjöldi 13 22 2 0 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 35,1% 59,5% 5,4% ,0% 100,0% 

% af Alls 4,1% 7,0% ,6% ,0% 11,7% 

Alls Fjöldi 107 166 41 2 316 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 33,9% 52,5% 13,0% ,6% 100,0% 

% af Alls 33,9% 52,5% 13,0% ,6% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir fatlaða nemendur við skólann?  

 

Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir 

fatlaða nemendur við skólann? 

Alls Mjög hlynnt/ur Frekar hlynnt/ur Frekar mótfallin/n Mjög mótfallin/n 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 31 20 7 3 61 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 50,8% 32,8% 11,5% 4,9% 100,0% 

% af Alls 10,0% 6,5% 2,3% 1,0% 19,7% 

1986-1995 Fjöldi 157 46 6 3 212 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 74,1% 21,7% 2,8% 1,4% 100,0% 

% af Alls 50,6% 14,8% 1,9% 1,0% 68,4% 

1985 eða fyrr Fjöldi 34 3 0 0 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 91,9% 8,1% ,0% ,0% 100,0% 

% af Alls 11,0% 1,0% ,0% ,0% 11,9% 

Alls Fjöldi 222 69 13 6 310 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 71,6% 22,3% 4,2% 1,9% 100,0% 

% af Alls 71,6% 22,3% 4,2% 1,9% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af sérnámsbraut sitja og borða nestið þitt með þeim?  

 

Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af 

sérnámsbraut sitja og borða nestið þitt með þeim? 

Alls Já Nei Stundum 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 22 28 14 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 34,4% 43,8% 21,9% 100,0% 

% af Alls 7,0% 8,9% 4,4% 20,3% 

1986-1995 Fjöldi 91 58 65 214 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,5% 27,1% 30,4% 100,0% 

% af Alls 28,9% 18,4% 20,6% 67,9% 

1985 eða fyrr Fjöldi 33 3 1 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 89,2% 8,1% 2,7% 100,0% 

% af Alls 10,5% 1,0% ,3% 11,7% 

Alls Fjöldi 146 89 80 315 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 46,3% 28,3% 25,4% 100,0% 

% af Alls 46,3% 28,3% 25,4% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða nemendur í skólanum? (t.d. ef þeir hefja samræður við þig)?  

 

Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða 

nemendur í skólanum? (t.d. ef þeir hefja samræður við 

þig)? 

Alls Já Nei Stundum 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 10 34 19 63 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 15,9% 54,0% 30,2% 100,0% 

% af Alls 3,2% 10,8% 6,0% 20,0% 

1986-1995 Fjöldi 23 141 51 215 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 10,7% 65,6% 23,7% 100,0% 

% af Alls 7,3% 44,8% 16,2% 68,3% 

1985 eða fyrr Fjöldi 2 28 7 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 5,4% 75,7% 18,9% 100,0% 

% af Alls ,6% 8,9% 2,2% 11,7% 

Alls Fjöldi 35 203 77 315 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 11,1% 64,4% 24,4% 100,0% 

% af Alls 11,1% 64,4% 24,4% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Hefur þú verið í áfanga þar sem nemandi á sérnámsbraut sækir tímana?  

 

Hefur þú verið í áfanga þar sem 

nemandi á sérnámsbraut sækir 

tímana? 

Alls Já Nei 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 15 49 64 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 23,4% 76,6% 100,0% 

% af Alls 4,8% 15,6% 20,4% 

1986-1995 Fjöldi 64 149 213 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 30,0% 70,0% 100,0% 

% af Alls 20,4% 47,5% 67,8% 

1985 eða fyrr Fjöldi 6 31 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 16,2% 83,8% 100,0% 

% af Alls 1,9% 9,9% 11,8% 

Alls Fjöldi 85 229 314 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 27,1% 72,9% 100,0% 

% af Alls 27,1% 72,9% 100,0% 

 

 



Hvaða ár ert þú fædd/ur * Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi á sérnámsbraut sæki nám í sama áfanga og þú?  

 

Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi á 

sérnámsbraut sæki nám í sama áfanga og þú? 

Alls 

Hlynnt/ur í öllum 

tilvikum 

Hlynnt/ur ef engin 

truflun stafar af 

nemandanum 

Mótfallin/n í öllum 

tilvikum 

Hvaða ár ert þú fædd/ur 1996 eða síðar Fjöldi 28 32 2 62 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 45,2% 51,6% 3,2% 100,0% 

% af Alls 9,0% 10,3% ,6% 19,9% 

1986-1995 Fjöldi 88 116 9 213 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 41,3% 54,5% 4,2% 100,0% 

% af Alls 28,2% 37,2% 2,9% 68,3% 

1985 eða fyrr Fjöldi 17 20 0 37 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 45,9% 54,1% ,0% 100,0% 

% af Alls 5,4% 6,4% ,0% 11,9% 

Alls Fjöldi 133 168 11 312 

%  Hvaða ár ert þú fædd/ur 42,6% 53,8% 3,5% 100,0% 

% af Alls 42,6% 53,8% 3,5% 100,0% 

 
  



 

 

Spurningalisti mars 2013 
 

 

Ágæti nemandi 

Eftirfarandi könnun er unnin af nemendum í Fél 403 hér í skólanum. 

 Hér verða kannaðir ýmsir þættir sem tengjast skólalífinu, félagslífinu,viðhorfi og venjum nemenda í skólanum. Við hvetjum þig til þess að svara spurningunum vel og 

samviskusamlega.Við viljum minna þig á að merkja aðeins við einn svarmöguleika í hverri spurningu. Könnunin er nafnlaus og fyllsta trúnaðar verður gætt. Gættu þess að 

rita nafn þitt hvergi á blaðið.  

 
1. Hvert er kyn þitt? 

  Karlkyn 

  Kvenkyn 

 

2. Hvaða ár ertu fædd/ur? 

  1996 eða síðar 

  1994-1995 

  1992-1993 

  1990-1991 

  1986- 1989 

  1985 eða fyrr 

 

3. Á hvaða braut ert þú? 

   Framhaldsskólabraut 

   Almenn braut   

   Félagsfræðibraut 

   Náttúrufræðibraut 

   Málabraut 

   Viðskipta- og hagfræðibraut 

   Heilbrigðisskólinn 



   Viðbótarnám til stúdentsprófs 

   Annað, Hvað:____________________ 

 

4. Býrðu í foreldrahúsum? 

 Já 

 Nei 

 

5. Hefur þú stundað nám í dagskóla  við aðra framhaldsskóla? 

 Nei 

 Já, einum 

 Já, tveimur eða fleiri 

 

6. Náðir þú öllum einingum sem þú lagðir upp með á seinustu önn? 

    Já 

    Nei 

 



          7 . Stundar þú launaða vinnu með námi? 

 Já, 1-5 tíma á viku 

 Já, 6-10 tíma á viku 

 Já, 11-20 tíma á viku 

 Já, 21-30 tíma á viku 

 Já, fleiri en 30 tíma á viku 

 Nei, ég stunda ekki vinnu með námi 

 

8. Hvernig ferðu oftast í skólann? 

 Strætó 

 Á eigin bíl 

 Á bíl einhvers annars 

 Hjólandi 

 Gangandi 

 Annað, hvað _____________________ 

 

9. Stundar þú íþróttir 

 Nei 

 Já, eina til þrjár klukkustundir á viku 

 Já, fjórar til sex klukkustundir á viku 

 Já, meira en sex klukkustundir á viku 

 

10. Finnst þér íþróttir hafa áhrif á námsárangur þinn? 

 Ég stunda ekki íþróttir 

 Nei, engin áhrif 

 Já, góð áhrif 

 Já, slæm áhrif 

 

11. Neytir þú tóbaks daglega? 

 Nei 

 Já, ég reyki 

 Já, ég nota munntóbak 



 Já, ég nota neftóbak 

 

12. Hvar kaupir þú oftast hádegismat á skólatíma 

    Borða ekki hádegismat á skólatíma 

    Kem með hann að heiman 

    Í mötuneytinu  

    Skólasjoppunni 

    Annars staðar 

      (Hvar?)__________________________ 

 

13. Hvernig vilt þú hafa lokamat í áföngum? 

  Mat þar sem lokapróf gildir meira en 40% 

    Mat þar sem lokapróf gildir 40% eða     

         minna 

    Mat án lokaprófs 

    Lokapróf en möguleiki á símati 

 

 

14. Hversu miklum tíma verðu í heimanám að meðaltali á dag? 

 0-30 mín 

 31-60 mín 

 61-90 mín 

 91-120 mín 

 Meiri en 120 mín 

 

15. Hvernig finnst þér nemendafélag FÁ hafa staðið sig í vetur? 

 Mjög vel 

 Vel 

 Illa 

 Mjög illa 

 

16. Hvernig finnst þér kennararnir almennt í FÁ? 



 Mjög góðir 

 Góðir 

 Sæmilegir 

 Lélegir 

 Mjög lélegir 

 

17. Ert þú hlynnt/ur eða mótfallin/n því að hafa sérnámsbraut (starfsdeild) fyrir fatlaða nemendur við skólann? 

mjög hlynnt/ur 

 frekar hlynnt/ur 

frekar mótfallin/n  

 mjög mótfallin/n  

  

18. Myndir þú setjast á borð þar sem fatlaðir nemendur af sérnámsbratu sitja og borða nestið þitt með þeim? 

 já  

 nei 

  

19. Finnst þér óþægilegt að eiga samskipti við fatlaða nemendur í skólanum? (t.d. ef þeir hefja samræður við þig)? 

 já  

 nei 

  

20. Hefur þú  verið í  áfanga þar sem nemandi  á sérnámsbraut  sækir tímana? 

 já 

 nei 

 

21. Ert þú hlynnt/ur eða mótfallinn því að nemandi  á  sérnámsbraut  sæki nám í sama áfanga og þú? 

 Hlynnt/ur í öllum tilvikum 

 Hlynnt/ur ef engin truflun stafar 

    af nemandanum   

 Mótfallin/n í öllum tilvikum 

 


